

白银市法轮功学员 冯兴雷的老母亲遭到骚扰

【明慧网】9月8号上午，甘肃白银市平川区宝积镇冯园村住村干部王涌和村书记，及村长三人，以索要冯兴雷的住址和劳务合同为由，骚扰冯兴雷母亲。

为了平安的生活，冯兴雷远在上海打工。冯兴雷在电话里问王涌，你到我们家去干什么，王涌竟然厚颜无耻的说：“我是关心、关心老太太，怎么？不能去吗？”

因为平川宝积镇长期骚扰冯兴雷的家人，无奈，冯兴雷向白银市打市民热线 0943--12345，对王涌的行为进行投诉，并且对他们讲法轮功不是X教（注：中共是真正的邪教），中国现行法律没有这样的规定，市民热线服务员说是“国家规定”。冯兴雷说，我说法轮功不是X教，我能拿出法律证据，你说的国家规定，你能拿出什么来？服务员无语，对正当投诉置之不理。

王涌电话 18189441339

村书记冯向军电话 18393111896 ◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

白银市年近八旬的郭莲清被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市平川区年近80岁的老太太郭莲清，九月六日再次遭平川国保、白银区法院绑架，被非法判三年半；因不签“四书”，又加刑半年，共四年。

二零二零年三月份，郭莲清给学生讲法轮功真相，被平川国保大队起诉到白银区检察院，检察院说：郭莲清炼法轮功屡教不改，视为重点，送白银区法院。

二零二一年五月郭莲清被非法开庭，法院强加给她好多罪名，郭莲清不承认。法院胁迫她的女儿签所谓“四书”，暂休了庭。

郭莲清回家后，平川区国保大队王朝彪和队长王某多次威胁恐吓她不让上明慧网曝光他们的恶行，

说：“要是曝光，叫你有好看的。”

郭莲清是白银市平川区一三三煤田地质勘探队家属。她以前身体曾患多种疾病，特别是神经衰弱和心脏病，药不离身，说不定什么时候就休克了。自从一九九七年修炼了法轮功后，不到半年时间，各种疾病不治而愈，郭莲清变得精神开朗，尝到无病一身轻的快乐。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，郭莲清因坚定修炼和讲法轮功的真相曾多次被迫害，曾于二零零零年、二零零五年、二零一四年被非法判刑。在二零一四年被非法判刑四年半时，郭莲清已经是71岁的老人了，被关进甘肃省女子监狱迫害。◇

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

甘肃 80 多岁的法轮功学员于淑凤被强制转化情况

甘肃嘉峪关市 80 多岁的法轮功学员于淑凤，二零二零年过年期间挂“法轮大法好”条幅被绑架、枉判四年，劫入兰州女子监狱迫害。监狱以她所谓不转化为由，不许家属会见。家人在4月3号给上了五百元钱，到现在没给到于淑凤手里。

家人为于淑凤请律师申请监外执行，到现在也不给体检，就拖着，家人估计监狱逼于淑凤转化，于淑凤不转化，所以监狱百般刁难于淑凤。家人非常担心老人的身体状况，又实在没办法。据悉，现在家人已被监视。

甘肃金昌市金川区政法委伙同街道、社区人员骚扰法轮功学员

2021年5月20日，甘肃省金昌市金川区桂林路街道办事处、昌福里社区人员到法轮功学员朱兰秀

家，逼迫七十多岁的朱兰秀签字。朱兰秀讲：我出车祸，被车撞得医院也没办法救我的命。我炼法轮功后，身体神奇般地好了。我身体健康健康的，二十多年没吃过药，我不签。

过了两日，又来骚扰朱兰秀。

甘肃省武威市凉州区法轮功学员曹生俊再次被骚扰

甘肃省武威市凉州区发放镇双树村法轮功学员曹生俊再次被骚扰，于2021年8月5日，发放镇工作人员和双树村委人员等五人到法轮功学员曹生俊家中骚扰。

甘肃武威市凉州区洪祥派出所警察骚扰多位法轮功学员

7月28日上午，甘肃武威市凉州区洪祥派出所两警察骚扰洪祥镇果园村法轮功学员张光虎、李元寿、许国永家。◇



甘肃兰州监狱迫害法轮功学员的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃兰州监狱共有十四个监区，包括少管、老残监区，根据明慧网报导的不完全统计，从二零零零年至二零一八年，被劫入兰州监狱迫害的法轮功学员达百人。现在，最邪恶的监区要属二监区，五监区、十一监区、十二监区这四个监区，不仅没有基本人权，如劳动任务超额、伙食差、供水不稳等，监狱相关区长、狱警唆使纵容恶暴犯人虐待法轮功学员。以下是部份迫害事实。

一、监狱基本生活条件恶劣

二零二零年，甘肃监狱系统用于对各监狱警察的奖励性工资和各种资金达四亿多元。这种奖励性资金来源于服刑人员对劳动任务超产部份的提成，这种对警察的激励性措施是建立在监狱服刑人员加班、加点完成劳动任务的基础上的。

单就兰州监狱而言，自从恶警张永维到兰州监狱任监狱长后，劳动任务翻了两番还多。伙食越来越差，一个月见不到一丝猪肉，星期一、三、五、六中午饭，见到的是切成肉末的鸡胸脯肉，这便是一周中最好改善，其它时间是水煮菜。

二、十一监区的迫害事实

十一监区是一个非常邪恶的监区，所谓的“转化”与否，都由十一监区来“鉴定”。原监区长段宝峰在定西监狱任狱政科长时，将一名服刑人员在自制的电椅上电死，后来转到兰州监狱。段宝峰罪恶累累。他是酒泉市金塔县的，和原教导员何百鑫、原副教导员蒋玉言，指使犯人杨恒军、朱建军（也是金塔县的，和段宝峰是同乡）、陆勇、颜铭强、朱新武对法轮功学员杨学贵进行了疯狂的迫害。

恶徒们采用床刑把法轮功学员杨学贵铐在床上，把手和脚固定死，脖子，胸部和小腿各有一道细的铁链锁住，整个人被一动不动地锁在床上长达半年多时间，每天给插管灌食一次。整个房间是用 40

公分厚的海绵包起来的，固定杨学贵的床板的屁股下有一个洞，供大小便之用。恶徒朱建军还经常掐杨学贵大腿的内侧，致使杨学贵的大腿和臀部生了疮，皮肉溃烂后又化脓，发出了很浓的臭味。

杨学贵经历了无数次的折磨与反折磨、迫害与反迫害，一度无法走路。

法轮功学员葛青春被烟头烫的浑身伤疤，耳朵也被烫得萎缩了。

三、二监区的罪恶

二监区一位家住白银市平川区的法轮功学员，年龄已经 70 岁了，双手被铐在床头架上已经四个月没让睡觉了。

而另一名法轮功学员，被恶徒逼迫用抹布擦拭地板时，被该恶徒一脚踏上去，头撞在了床头架上，脑壳被撞裂，送到外面医院抢救，换了个塑料脑壳。而踏他的犯人却逍遥法外。这里有二监区邪恶的监区长苗玉海，后继监区长白建明的指使和袒护。

四、十二监区的迫害事实

原监区长赵瑞在后来成立的十二监区收受服刑人员的敛财，培养牢头狱霸，迫害法轮功学员。

狱警王国臣劣迹斑斑，在五监区任教导员时，把服刑人员用手铐吊起来练拳击。法轮功学员王有江被他和副教导员赵瑞、当时的监区长张海军迫害得半身瘫痪，后被犯人陈飞来迫害得失去了生命。

王国臣在任一监区监区长时和当时任教导员的孔繁平对法轮功学员孙照海进行了疯狂的迫害，把孙照海的牙齿打得几乎完全脱落，孙照海绝食反迫害长达半年多。

五、十监区的迫害事实

十监区原教导员刘耀军，原副教导员王子卓对法轮功学员关龙山进行迫害，指使服刑恶徒张世昌对关龙山施以拳脚，不让睡觉。后来刘耀军调至十二监区（原未成年犯监区）任教导员，后又升任监区长，在未成年犯监区以照顾未成年

犯为名向家属索取钱财，后被家属告发，调至综合管理科任科长，至今逍遥法外。后来王子卓升任了教导员，监区长，他指使犯人马强对法轮功学员周魏进行了长期迫害，不让睡觉，冬天要洗凉水澡。

十监区三分监区的分监区长王志宏对法轮功学员陈永森进行了迫害，七月十日至七月十六日一周不给菜吃，每饭只给吃一个馒头，陈永森 69 岁了，两眼曾被高压电刺伤，双目几近失明，双腿、胳膊肿胀流脓，却不带到卫生所看，还要求写书面申请才能去看，每天还要参加劳动。

六、其它监区的迫害事实

在五监区，有法轮功学员被迫害的神智不清。监区长桑润杰、犯人汤涛当负主要责任。

三监区监区长苏泽明，姓王的教导员与原监区长袁晓宏、原监区长朱佳亮都对法轮功学员进行了多人多次的迫害，尤其是朱佳亮、袁晓宏更是疯狂。

四监区监区长蒋海伟、恶警潘亮对法轮功学员进行了疯狂迫害。

七监区监区长魏周东、教导员陈和平对法轮功学员金吉林进行了长达两年多持续的迫害，每天只给一小纸杯水，每顿一个馒头，不让吃菜，每天蹲在小号室。法轮功学员金吉林在原九监区时曾受到来自当时的副教员张海军的疯狂迫害，他指使犯人用开水把金吉林烫得浑身起满了水泡，又用针刺破，再洒上食盐，名“消炎”。张海军是一个罪恶累累的恶魔。

二零一八年服刑人员王星云因胆管发炎不给治疗，死在了监区。二零二零年全年兰州监狱病死的服刑人员达二十多人，都是因为有病得不到及时治疗造成的。也不都是这样，一些职务犯罪、毒品犯罪却享受着其他服刑人员享受不到的待遇，原武威市委书记火荣贵入狱后，未在生产线上干一天活，要么在管教办，要么打扫个卫生。节选◇